

В Томске местный житель заключен под стражу по обвинению в изнасиловании девушки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по факту изнасилования девушки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством).

По предварительным данным, в утреннее время 15.03.2024 неустановленный мужчина, находясь в своем автомобиле на территории Октябрьского района города Томска, напал на проходившую мимо девушку, и, угрожая убийством, совершил в отношении нее насильственное преступление сексуального характера как в указанном автомобиле, так и в одной из квартир в городе Томске. Впоследствии с помощью посторонних лиц девушке удалось покинуть указанную квартиру и сообщить о произошедшем в правоохранительные органы.

В результате совместных действий следователей и следователей-криминалистов следственного управления, оперативных сотрудников УУР УМВД России по Томской области при поддержке сотрудников управления Росгвардии по Томской области 16 марта 2024 года был установлен и задержан подозреваемый, которым оказался 49-летний томич, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности за совершение аналогичных преступлений. Из мест лишения свободы он освобожден в октябре 2023 года и в период условно-досрочного освобождения вновь совершил схожее по обстоятельствам с ранее совершенными нападение.

Задержанный дал признательные показания, подтвердив их при проверке на месте. При предъявлении обвинения он полностью признал себя виновным. По ходатайству следователя суд избрал в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, в ходе следствия будет дана процессуальная оценка действиям обвиняемого по признакам преступлений, предусмотренных ст. 126 и ст. 162 УК РФ, а также рассмотрен вопрос о внесении представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в органы, на которые возложена обязанность по осуществлению контроля за поведением условно-досрочно освобожденных лиц.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1869685>